

Школьная газета «Умка»

для учеников начальных классов, которым есть чем поделиться!

Уважаемые ученики!

Хорошего летнего отдыха! Встретимся в следующем 2018-2019 учебном году!



2018 г. май



Подснежник

Пришла весна. Ярко светило солнце, текли ручьи. На лесной поляне появились первые цветы – подснежники.

Вдруг на поляну прибежали две девочки. Они стали собирать цветы. А потом решили подарить их маме. Но когда девочки пришли домой, то увидели, что цветы загнулись, поникли.

Мама объяснила, что подснежники – цветы редкие, и рвать их нельзя. (Эмилия У.)



(Андрей Л.)



(Эрика А.)

